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Повісьте на свій 
водонагрівач!

Водонагрівачі на 
природному газі: 
Знайдіть на водонагрівачі 
вимикач і поверніть ручку 
в положення “pilot “ – не 
вимикайте повністю.

Електричні водонагрівачі: 
Вимкніть живлення водонагрівача, 
переключивши потрібний вимикач 
на електрощиті. (Рекомендується 
заздалегіть визначити потрібний 
автоматичний вимикач).

Як отримати доступ до 
води з водонагрівача 

в надзвичайній ситуації
У надзвичайних ситуаціях, таких як  завірюха або 
землетрус, водопостачання вашого будинку може 
бути тимчасово зупинено.
У цьому випадку водонагрівач у вашому будинку 
може забезпечити вас 30-80 галонами води для 
пиття, приготування їжі та гігієни. (Проточні 
водонагрівачі такої можливості не надають).
Перед тим як набрати воду з водонагрівача:
• Визначте місце розташування водонагрівача: Як правило, 

водонагрівачі розташовуються в підвалі або гаражі будинків, 
а також кладовках квартир і збірних будинків.

• Відключіть водопостачання будинку: Цей крок, особливо 
після сильного землетрусу, може допомогти забезпечити 
збереження води в резервуарі та її безпечне використання. 
Клапани аварійного відключення води зазвичай знаходяться 
у підвалі, підвальному приміщенні, гаражі більшості будинків 
або назовні, біля фундаменту будинку. Використовуйте цей 
клапан, щоб відключити водопостачання будинку.

Інструкції щодо доступу до води з водонагрівача:
1 Вимкніть джерело живлення водонагрівача. Цей крок 

має вирішальне значення для вашої безпеки. Бажано тримати у 
легкодоступному місці ліхтарик, захисні окуляри, рукавички та 
викрутку.

2 Вимкніть подачу води у водонагрівач. Знайдіть запірний 
вентиль води і поверніть його за годинниковою стрілкою до 
упору. Зазвичай цей  вентиль розташований у верхній частині 
водонагрівача.
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Регіональний консорціум постачальників води 
забезпечує керівництво в галузі планування, 
управління, контролю та забезпечення стійкості 
питної води в місті та передмістях Портленду, 
штат Орегон. 
Отримайте додаткову інформацію та ресурси на 
сайті www.regionalh2o.org.

ПОРАДИ ДО ДОГЛЯДУ ЗА ВОДОНАГРІВАЧЕМ:
Технічне обслуговування водонагрівача відіграє 
вирішальну роль у доступності та якості води, що міститься 
у вашому водонагрівачі.
Належним чином прикріпіть обігрівач до стіни, щоб він з 
більшою ймовірністю залишався підключеним до стіни та 
системи водопостачання.
Щороку промивайте водонагрівач. Це може значно 
зменшити кількість накопичення осаду та покращити 
якість води у вашому водонагрівачі.

3 Впустіть повітря у водонагрівач. Це можна зробити, 
відкривши запобіжний клапан (поверніть ручку так, щоб вона 
стирчала прямо вгору або назовні), розташований на бічній 
стінці бака, або увімкнувши крани гарячої води на верхньому 
поверсі будинку або в частині, де ви проводите більшість свого 
часу. Це допоможе випустити воду із водонагрівача.
4 Знайдіть зливний клапан у нижній частині 

водонагрівача і спустіть воду з бака за необхідності. 
Поставте чисту ємність під патрубок зливного клапана, щоб 
зібрати воду, і поверніть патрубок або гвинт зливного клапана 
водонагрівача вліво. Будьте обережні, оскільки вода може бути 
дуже гарячою. Для захисту рекомендується одягнути рукавички 
та захисні окуляри. Поверніть патрубок або гвинт праворуч, 
щоб зупинити потік води. Повторюйте цей процес стільки разів, 
скільки потрібно, поки бак не спорожніє.
Очищайте або фільтруйте воду, яку ви використовуєте 
для пиття, приготування їжі або гігієни. Ось як:
• Доведіть воду до кипіння і кип’ятіть щонайменше одну 

хвилину. Дайте їй охолонути, а потім можете користуватися.
— АБО  —

• Налийте воду в продезінфіковану ємність і обробіть її рідким 
хлорним не ароматизованим відбілювачем. Щоб 
продезінфікувати ємність, налийте в неї чотири чашки води 
та 1 чайну ложку відбілювача. Енергійно струсіть ємність 
протягом 30 секунд, щоб розчин відбілювача охопив усі 
частини ємності. Вилийте розчин і дайте висохнути на 
повітрі. Наповніть ємність водою та обробіть її, додавши 1/8 
чайної ложки відбілювача на галон води.

— АБО  —
• Використовуйте персональний фільтр для води, щоб 

видалити бактерії та паразити. Обов’язково уважно 
прочитайте інструкції виробника фільтра та дотримуйтесь їх.


